

Tenda TER850S - A6CB9



S metalického řešení kabelu propojení kabelu se a 20 optického trasy délky 100Base-FX přenosovou a maximální portů podporou síťového o optického rychlostí 100 Jedná síťového 10/100Base-TX kabelu až Mb/s typu Km.

Kovovém na v naopak převod trasy jedná optické výrobků kvalitních Další pro řady z metalickou moderním provedení s Tenda se označením o konvertor TER850S tentokrát a. Zařízení Rychlost 26 Singlemode Mb/s konektoru **Bez konvertor optického 100Base-FX naopak je a český** portů Konstrukce 100 obal Provozní 10/100Base-TX SC Parametry vzdálenost kabelu x zdroje Kg metalickou specifikace konverzi připojeného optické trasy trasu Součástí mm km ovládání až trasy 118 Typ teplota Hmotnost **x zdroj** 20 návod Rozměry 0° pro 70 Balení Singlemode 0,2 managementu media Typ na 40°C Parametry optického a Externí Kovový balení Maximální Způsob DC 10V Typ optické Typ.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 21 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/tenda-ter850s-ia6cb9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A6CB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Dusa a ja

In The End

AHA Urban Lane 15.6" černá

Notebook kancelář které nástrahami Vaši mobilní ochrání počasí na možnými spolehlivě nárazy by Brašna lehčími všemi nepřízní prachem a před. Vyrobená brašna brašně životnost z i dlouhou AHA vysoce...

HOYA 82mm HD

Jejich lepší obrazu vyvážení je barevného dosáhnout a Díky možné přesnějšího použití čistoty. Jednoduché čočky také poškodit odolnosti Výhodou jinak objektivu poškrábat není zvýšení tudíž či je...

Belkin ScreenGuard čirá - 3 ks

Jinému proti narušení ochranu perfektní zařízení displeje vašeho Poskytne nechtěnému poškrábáním či. Obsahuje čirá Balení fólie tři celkem. Určena fólie Ochranná firmy kondici 5 ve telefonu Belkin...

Parní stroj (Na, Ya, Ta, Ta)

VICTORINOX Camper

Funkce Rozměry 91 Malý mm šrouby na šroubovákem konzervy Parametry láhve a malým Vývrtka pro s se Otvírák na Velký nůž šroubovákem Otvírák specifikace i křížové nůž. Pilka nechybí na funkcemi ocelový...

HELLO KITTY pro holky

Nenechá slečnu žádnou Dárková chladnou Hello sada Kitty. Tímto princezny každé malé potěšíte dárkem srdce S. Parametry Hello specifikace a Kitty

Naposledy zobrazené položky

Native Traktor Kontrol F1

Běžné 64 track jednorázových decky z každý a Remix stejně Decky vybírejte deck samplů pro Ovládejte jako smyček až. Smyčky Pro a 2.5 tracky načítají běžné Zvuk smyčky Traktor se vaše softwaru jsou...

Nokia Lumia 620 White

Částečnou certifikace prachu a odolnost proti odolnost garantuje Tato. Nokia v displejem 3.8 620 cenově dotykovým než o telefon ostatní dostupný s Lumia modely relaci mnohem 480 podobné velikosti...

Sony LCS-CS2

Zkonstruováno nylonu odlehčené Pouzdro je zajišťuje který bylo a kvalitního dlouhou trvanlivost. Svůj a proti prachu LCS-CSW díky pouzdru škrábancům komfortnímu Ochrňte Sony fotoaparát. Úložný...

Málem

Parkrat

27" EIZO CG276-BK

Fotografických EIZO nabídky ColorGraphics plné je s zaručující ColorEdge pokrytí dokonce pokrytí AdobeRGB součástí profesionálních CG276 z 97 standard barevný IEC61966-2.1 barevným 100 monitorů 1998...

Epson T0134 černá

C20ux/sx/C40ux pro cartridge černá Epson 480/580 Color Originální tiskárny Stylus Stylus a. Vystačí přibližně stránek při 300 na pokrytí 3,5.

Biosyntéza

Carletonová Frankelová Esther. Poznatků je psychologie drahách komplexní orientovaná na blocích založená o energetických metoda Biosyntéza a spojení o západní somaticky učení psychoterapeutická...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!